

新郑播报 | 城事

■新闻现场

夜半 年轻人飙车寻刺激 60岁老人遭了殃



肇事摩托车



事故现场

马达轰鸣,疾速如飞,这些在赛车、特技中才会出现的摩托车表演,却在深夜里出现在大街上。为追求刺激,一些年轻人经常驾驶经过非法改装的摩托车在街头飙车竞速,不仅扰民,更容易造成交通事故和人身伤害。6月21日22点30分左右,一起惨剧在新郑市双湖大道发生,几名年轻人驾驶“趴赛”摩托飙车时,失控撞上了正常行驶的一辆机动三轮车,致使一人当场死亡。

记者 杨宜锦 新郑播报 邓春丽 通讯员 柳伟峰 文/图

现场

吃完夜市来飙车 没想到意外发生了

当天晚上,正在该路段夜间巡逻的孟庄镇巡逻大队正好第一时间目睹了车祸的发生。“被撞者60多岁,就住在一路之隔的社区里,事发现场围观的群众越来越多,死者家属情绪也相当激动,甚至要对肇事者嫌疑人采取过激行为。”巡防队员张亚东告诉记者。巡防队员们见状,赶紧拨打110报警电话,并快速拉起警戒线,保护起车祸现场,维

持道路交通秩序。

据记者了解,事发时共有3辆“趴赛”摩托车,事发后有一辆逃逸,停留在现场的其他两辆摩托车并非肇事车辆,摩托车驾驶者均为十七八岁的年轻人。这些年轻人并非新郑本地人,因龙湖有人结婚要用他们的摩托“结好”,他们才结伴驾驶这些摩托车来到新郑,吃完夜市就出来飙车,没想到意外发生了。

提醒

摩托车改装隐患大 飙车危险又违法

120急救车赶到后,宣布被撞者已无生命特征,得知这一结果后,死者家属情绪越来越愤怒,想对两个年轻人动手。见此情况,巡防队员们积极安慰家属情绪,防止其有过激行为,并联系死者其他家属赶到现场进行处理。

最终,交警赶到现场,该镇巡防队员向交警讲述事情

经过后,方才离去。目前,交警部门正在对事故进行调查。

据知情人士透露,经过改装的大功率摩托车,虽然能达到一定的速度,但安全系数会大大降低,刹车系统也会受到影响,存在很大的安全隐患。飙车更是一种危险驾驶的犯罪行为,严重危害社会公共安全。

■我爱我家

新郑市园林中心 修剪绿化植物 美化道路景观



夏季园林植物生长茂盛,新郑市中心城区的绿化带植物给行人带来了清凉。但是有些树枝生长过盛,既显得杂乱无章,又使得路人通行不便。为保障园林植物的健康生长,提高树木的景观效果和实用价值,入夏以来,新郑市园林中心采取有力措施,积极组织园林工人对中心城区的园林植物开展夏季整形修剪工作。

修剪行动中,新郑市园林

中心统一部署,安排各绿化队工人,配备绿篱修剪机、工具车等,对中心城区人民路、新华路、神州路等主要道路进行修剪。修剪后的绿化带整齐美观,方便了路人通行,受到了市民的好评。

据悉,对园林植物进行夏季修剪,既可促使植株体内养分、水分、激素等生长所需物质进行合理分配,又可以及时地改造植物造型,改善通风透光条件,见效比冬季和春季修剪都要快。接下来,新郑市园林中心将抓住有利时机,适时对中心城区各绿化植物进行夏季修剪,为市民提供一个美观、舒适、方便的道路景观环境。

通讯员 高晓芳 文/图

新郑市城管执法局 清凉和关爱 送给城市“美容师”



入夏以来,持续高温使人酷热难耐,但环卫工人仍冒着酷暑坚守岗位,为城市环境卫生默默无闻地奉献着。为切实做好环卫工人防暑降温工作,确保高温天气安全作业,近日,新郑市城管执法局及时为环卫工人发放风油精、清凉油、白糖、水杯、帽子等防暑降温物品,并适当调整作业时间,增加了值班保洁人员轮班次数,加大道路机械化清扫力度,降低人工作业强度等措

施,避开高温时段作业,全力保障一线环卫工人安全度夏。

据了解,新郑市城管执法局环卫处目前有400余名环卫工人,担负着市区100多万平方米市政道路的全覆盖清扫保洁和生活垃圾清运任务,环卫工人用辛勤的劳动换来了城市的整洁亮丽,赢得了全市人民的赞誉,全社会关心关爱环卫工人的氛围日益浓厚。继往年为环卫工人提供免费早餐、保暖衣物后,6月17日,新郑市小平酒业有限公司再次为城区环卫工送去了200箱矿泉水和4000多斤萝卜,在炎炎夏日以实际行动为辛苦在环卫一线的城市美容师送去了清凉和关爱。

新郑播报 李显文
通讯员 岳浪 文/图

新郑市道路运输管理局 安全生产月 消防演练保安全



在今年新郑市“安全生产月”活动期间,新郑市道路运输管理局为切实提高货运企业的火灾防控和自救能力,更好地保障人民生命财产安全,于6月21日、22日组织该市豪翔物流、诚通物流等企业开展了模拟火灾现场救援的实地演练活动。

此次消防演练通过理论与实践相结合的方式展开。该局货运科工作人员为现场

人员详细讲解了灭火器的使用、火场逃生等基本知识。各企业通过“事前培训、事中演练、事后总结”等形式积极组织实战演练工作,利用最短时间,组织工作人员疏散,并对模拟的火情进行了及时的扑灭,确保此次活动取得实效。

此次实战应急演练,检验了货运企业应对突发火灾事故的快速反应能力,使广大企业干部职工接受了一次形象生动的安全生产教育,进一步提高了应对各类安全事故和突发事件的自救和抢险技能,促进了该市道路货运企业的安全、有序发展。

新郑播报 邓春丽
通讯员 胡晓 王平 文/图

“老赖”再也“赖”不成了

新郑法院“无死角”曝光“老赖”,力克执行难

“这下老赖无处藏身了!”近日,新郑炎黄广场大型电子显示屏前,不时有人停下脚步对着大屏幕指点一番。原来,这些电子显示屏上滚动着新郑市法院提供的失信被执行人的身份、未履行金额等信息。

据悉,5月以来,新郑市法院不断推出执行新举措,在本地区主流媒体的显著位置对拒

不履行法律义务的687名失信被执行人予以曝光,市区内繁华路段、新郑法院诉讼服务中心等地的LED大屏幕不间断滚动播出,新郑市法院官方网站、微博、微信平台亦同期发布。

该院“老赖黑名单”公布后,在社会上引起强烈反响,今年以来,有68名“执行老赖”的失信被曝光后主动到法院履行义务,使案件顺利执结。对60

余名“执行老赖”采取司法拘留措施,对27名“老赖”移送公安机关追究刑事责任。

据悉,该院为进一步加大惩戒力度,把不定期曝光“老赖黑名单”作为今后执行工作的新常态,以强有力地攻克执行难,进一步推动社会诚信体系建设。

新郑播报 李显文
通讯员 左世友 孙世凯

“私自建房”原是虚惊一场

“腾飞像”要移到这里,你知道吗?

近日,新郑市居民拨打热线电话报料说南环路腾飞驾校门口有人私自建房,不知道是否取得了相关部门下发的规划建设许可?市区能否随意砌墙盖房?

接到报料后,记者赶往市民报料的地点进行采访。在南环路腾飞驾校门口,工人们正在用红色的砖头砌墙,旁边堆了一堆沙子。靠近腾飞驾校院的一堵墙已经盖了一人多高。

随后记者联系新郑市新建路办事处查违办了解情况,负责人张新杰告诉记者:“这不是违建,是对南环路护坡的维修,之前在修南环路的时候,路基被挖坏了。上面空着的地方是要准备把腾飞像移到上面去。”

据他告知,正在建的是新郑市政府规划安置故里拆迁项目,现在正在设计,还没有正式开建。位于十字路口的腾飞像

始建于20世纪80年代,现在已经影响交通,需要进行移除。而腾飞驾校旁边的空地就是准备安置腾飞像的地方。在其附近,还将修建一座嫫祖园。

记者致电新郑市规划局执法大队,也是得到同样的答复,不是违建,只是在修整路基护坡。如果发现有人私自建房,他们将会采取措施进行查处。
新郑播报 李显文

公告

河南省行政事业性收费基金专用票据,票据代码:豫财410105 0407706,票据批次:OA(2014),以上票据丢失,申请作废,特此公告。